
Σε «ζώνη υγειονομικής αποστείρωσης» μίλησε ο 
Υπουργός Παιδείας για το «νέο» Λύκειο! 

Προσχηματική αποδείχθηκε η «ανοιχτή» εκδήλωση στο 
Δημαρχείο Γλυφάδας, την Κυριακή 17 Μάρτη, με 
ομιλητή τον Υπουργό Παιδείας κ. Γαβρόγλου για το 
νομοσχέδιο που έδωσε στη δημοσιότητα για το «νέο» 
Λύκειο. Στις αγωνίες και τις αντιδράσεις 
εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών η κυβέρνηση 
απάντησε για μία ακόμη φορά με αυταρχισμό και 
καταστολή.  

Στην εκδήλωση δεν επετράπη η είσοδος σε εκλεγμένα μέλη 
σωματείων εκπαιδευτικών, σε εκπροσώπους γονέων και σε 
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Ο Υπουργός μίλησε «κεκλεισμένων των 
θυρών», «προφυλάχθηκε», δηλαδή από αυτούς που θεωρεί 
επικίνδυνους. Για άλλη μία φορά η κυβέρνηση έδειξε έμπρακτα το 
«δημοκρατικό» της πρόσωπο. Οι ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις, με 
ασπίδες και ροπαλοφόρους, έφραξαν την είσοδο του Δημαρχείου με 
υποδείξεις του Δ/ντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας που 
λειτούργησε ως «πρωτοπαλίκαρο» της κυβέρνησης. 

Στην φιέστα αυτή, την ώρα που τα σωματεία ήταν αποκλεισμένα, 
«πρώτο τραπέζι πίστα» είχαν πιάσει εκλεγμένοι συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ αποδεικνύοντας για άλλη 
μια φορά πως το βαρέλι του κυβερνητικού συνδικαλισμού δεν έχει πάτο. 

Η κυβέρνηση και ο Υπουργός Παιδείας με σταθερότητα και συνέπεια αντιμετωπίζουν τους 
εργαζόμενους που αντιδρούν στην αντιλαϊκή-αντιεκπαιδευτική πολιτική με τη βία και την καταστολή. 
Όταν διαμαρτύρονται οι εργαζόμενοι, στέλνουν τα ΜΑΤ να χτυπήσουν και στις συζητήσεις επιλέγουν 
το μονόλογο και δημιουργούν «ζώνες υγειονομικής αποστείρωσης» για να μην ακουστεί ο αντίλογος.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, τους μαθητές, τους γονείς να καταδικάσουν στις συνειδήσεις τους 
τέτοιου είδους πρακτικές. Η αντιλαϊκή πολιτική πάει χέρι - χέρι με την καταστολή.  

Το σχέδιο της κυβέρνησης για το λύκειο και το εξεταστικό είναι αντιδραστικό! 

Να μην κατατεθεί! 

Παίρνουμε θέσεις μάχης, δίνουμε πρώτη δυναμική απάντηση τη Δευτέρα 18 Μάρτη μαζί με τους 
μαθητές μας στα συλλαλητήρια στην Αθήνα (12:00 Προπύλαια)! 

την ΕΛΜΕ Νότιας Αθήνας και στον ΣΕΠΕ 
Γλυφάδας, Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης 


